

„KJERKOLI SEM IN KJERKOLI DELAM, STOJIM NA SVETI ZEMLJI”

Spoštovani člani in dragi prijatelji Schönstattskega gibanja!



Kot novoizvoljeni vodja Schönstattskega gibanja, bi vam rad v Pismu zaveze, namenil nekaj uvodnih besed. Medtem, ko rastem v to, zame novo nalogo, je moto za letošnje leto že določen: **„Najvišji Ti bivaš v meni - hodi z menoj.”** Geslo spremlja detajl Marijine slike iz našega Prasvetišča, ki poudarja Marijine in Jezusove oči. Njen in Njegov pogled sta tista, ki nas gledata. Te oči in to geslo skupaj, tvorijo za naslednje leto dni - vsaj zame - spodbudno sporočilo, ki mi pomaga izostriti in usmeriti moj pogled v prihodnost.

Spodbudno sporočilo zato, ker je On tisti, ki deluje v meni in v vsakem človeku. **V vsakem paru oči brata ali sestre, ki ga pogledam, vidim tudi NJEGOVE oči!** Zaradi tega sem spoštljiv do vsake človeške osebe in do vsakega posameznega srečanja. Vendar tudi, če spremenim svojo perspektivo, ima to za mene pozitiven učinek: **Viden sem tudi jaz!** ON deluje v meni in jaz sem viden po Njem. Na ta način postane vsako srečanje, trenutek, ki me nekoliko spremeni.

SVETA ZEMLJA: V letih po diakonskem posvečenju, sem delal na univerzi in si zastavljal vprašanje: Kako biti rodoviten pastoralni delavec, ki dela „samo“ v univerzitetnem okolju? Ali zato potrebujem več stikov s preprostimi ljudmi iz kongregacije ali našega gibanja, da bi rasel v diakonski držini in diakonski službi? V tem času, mi je neka redovna sestra zaupala misel, ki mi je ostala v spominu. Rekla je: »Govori si: **„Kjerkoli delaš in kjerkoli se nahajaš, tam je sveta zemlja.”**«

Misel o sveti zemlji: »...Sezuj si sandale z nog, kajti kraj, kjer stojiš, je sveta zemlja!« **2 Mz 3,5b**, me odtlej spremlja na vseh področjih dela in na vseh mojih poteh življenja. Naše novo letno geslo: **„Najvišji Ti bivaš v meni - hodi z menoj,”** podprto s pronicljivim pogledom Jezusa in Marije, v meni prebudi globok občutek, povezan s stavkom o sveti zemlji. Tako kot Marija in obenem z Njo, stojiva na istih tleh. Sveta tla so tam, kjer me sreča pogled druge osebe. Ob vsakem srečanju z drugo osebo, stojim na svetih tleh, kajti ON je tisti, ki deluje v ljudeh. To ima name spodbuden in predvsem preobražajoč učinek. Del dogajanja, ki se ob tem sproži v meni, želim izraziti v treh stališčih.

ODNOS, POLN SPOŠTOVANJA IN RADOVEDNOSTI: Odnos, poln radovednosti in spoštovanja, naj bo naša temeljna drža. Želim razumeti, kaj druga oseba razmišlja, kaj jo motivira in kako gleda na svet. Od ustanovnega trenutka naprej, je v Schönstattu vedno šlo za vprašanje samoizobraževanja, pod dobrohotnim pogledom Božje Matere. Par oči, ki me gleda, mi - včasih celo brez besed - jasno pokaže, kje lahko rastem, pa tudi, za kaj sem lahko pri sebi hvaležen. Radovednost vključuje tudi veliko mero spoštovanja in pietete do nerazumljivega dostojanstva drugega človeka. Ko govorimo o ljudeh, kot o narodih ali množicah, lahko zlahka pozabimo priznati dostojanstvo posameznika. Morda je odnos radovednosti in spoštovanja do drugega, tudi prelomno izhodišče za številne pojavnne oblike kriz, pa naj gre za vojni žarišči na Bližnjem vzhodu in v Ukrajini, družbene delitve ali za populistično ozkoglednost. Zdi se mi nemogoče, da bi nekoga označil za sovražnika, če bi se prej zazrl v njegove oči in mu rekel besede: **„V meni si velik.”** Seveda to ni univerzalno zdravilo za boljši svet, vendar ga jaz tako doživljam in hkrati upam, da je to prvi korak ali vsaj temeljna drža, ki bi nam pomagala, da kljub razdvojenosti in egoizmu našega sveta, zelo resno vzamemo sedanji trenutek in naredimo prvi korak.

AKTIVNO POSLUŠANJE NA SVETI ZEMLJI: Druga drža, ki jo v meni sproži podoba svete zemlje, je aktivno poslušanje. Na srečanju z Gospodom, kakor na vsakem srečanju s svojim bližnjim, želim biti popolnoma pozoren tudi na tihe glasove. To ni le pasivno poslušanje in sprejemanje, ampak dejavno poslušanje. Želeti razumeti, iskati odtenke in vedno imeti v mislih, kaj to pomeni zame. Zdi se mi, da je to dejavno poslušanje na sveti zemlji, drža, ki jo papež Frančišek želi tudi za sinodalno pot, na kateri gre za prepoznavanje Božje volje za Cerkev v današnjem času in sprejemanje hoje skupaj z njo. Nihče ne more prepoznati Božje volje sam; to lahko storimo le tako, da skupaj dejavno poslušamo in skupaj dejavno hodimo. To ne pomeni opredeljevanja ali pogajanj o jasnih stališčih, temveč le nakazuje možno pot za naslednji korak. Ta pa se začne v trenutku srečanja z Njim, o katerem pravimo: **„Ti si velik v meni.”** Morda to vključuje tudi spremembo perspektive mojih lastnih prepričanj. Takšno držo, bi rad imel vsaj na začetku moje odgovorne službe v Schönstattskega gibanju in upam, da mi bo to željo uspelo uresničiti.

ŽELJA PO NASLEDNJEM KORAKU: Tretja drža iz gesla leta, povezana z bivanjem na sveti zemlji, je povezana z željo po naslednjih korakih. To je odnos soustvarjanja. Če je Tisti, ki je v meni velik, potem želi v svetu tudi nekaj spremeniti. Čeprav se sprememba začne pri meni, se pri meni ne sme ustaviti. To je trenutek, ko se je treba počutiti potisnjene naprej in živeti misel **„nič brez nas,”** o čemer vedno znova, kot o življenjski držini, govorimo v Schönstattu.

Prav Njegova prisotnost lahko sproži težnjo po soustvarjanju: **„Kristusova ljubezen nas sili k temu spoznanju, ...”** **2 Kor 5,14**
Dragi prijatelji in člani Schönstattskega gibanja! Na začetku tega svojega poslanstva, se seveda sprašujem, kam smo kot gibanje poklicani iti v Cerkvi in v družbi, še posebej v teh časih. Te naše držbe vidim tudi, kot Marijanske držbe, saj so izraz Zaveze ljubezni, ki smo jo sklenili z Marijo. Podoba in geslo leta, nosita pomembne spodbude zame osebno, pa tudi, kot je navedeno, za naš čas, za Cerkev in gibanje. Zato želim vsem nam moči, iskrenega razločevanja in pravih besed ob pravem času. Iz vsega kar je bilo in je zraslo do sedaj, te držbe ne naredijo nič novega, ampak se začnejo prav tam kjer smo, z vsem kar je že nastalo - **začnejo se v pogledu v te oči.** Osebno lahko gradim na temeljih, ki jih je v zadnjih letih postavil moj predhodnik, pater Ludwig Güthlein. Hvaležen sem za mnoge ljudi, ki skrito delajo za celotno Schönstattskega gibanje. Vesel sem vsakega izmed vas, ki se nam je pridružil! **Želim Vam blagoslovljen dan Zaveze ljubezni v novembru!**

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattskega gibanje, Nemčija

